



趣图 | QU TU

天价法拉利跑车 将现身蒙特雷拍卖会 最高售价高达8000余万元

8月18日至19日,将有13辆罕见的法拉利跑车亮相2017蒙特雷苏富比拍卖会,其中一台1961生产的法拉利250 GT SWB双门跑车,预计售价最高,约合8790万人民币。如果它的售价达到了目标价,它就可以进入全球最昂贵的25台法拉利名列。

法拉利250(图1)在这批豪车组成的舰队里凸显出明星般的吸引力,被称作:法拉利性能集合者。1967年生产的法拉利275 GTB/4(图2)预计售价第二高,预计达到2859万人民币。另一款2000年后的车型是2005年的法拉利575(图3)超级跑车,售价接近338万人民币。

据中新社

我国将逐步下调国际长途电话资费

据新华社电 工信部总工程师张峰25日在新办发布会上说,我国将逐步下调更多方向的国际长途电话资费。针对产业园区、“双创”企业等推出更多特色宽带产品,并将加快取消手机国内长途漫游费进度。

上半年,我国信息通信业保持较快发展,固定宽带家庭普及率提升到67%,移动宽带用户普及率提升到77.4%,4G用户净增1.2亿户。

良好的信息通信基础有力支撑数字经济发展。上半年,我国规模以上电子信息制造业增加值增速13.9%,高于工业平均水平7个百分点。2017年中国电子信息百强企业共实现主营业务收入合计超过3万亿元,同比增长12.9%。数字经济已成为近年来带动经济增长的核心动力,对GDP增长的贡献不断增加。

张峰说,随着提速降费的深入推进,我国数字经济将迎来蓬勃发展,相关企业的竞争力持续增强。目前,三家运营商均大幅下调了主要方向的国际长途电话资费,平均降幅最高达90%,陆续下调了互联网专线接入资费,降幅超过15%,未来还将有更多提速降费举措。

此外,针对近期较受关注的“我国对VPN(虚拟专用网络)进行管理”的说法,张峰说,此前出台《工业和信息化部关于清理规范互联网网络接入服务市场的通知》是为了更好规范市场行为,主要针对未经电信主管部门批准,无国际电信业务经营资质的企业和个人租用国际专线或者VPN违规开展跨境电信业务经营活动。国内外企业和广大用户依法依规开展各类经营活动不受影响。

发布 | FA BU

卫计委:国内乙肝疫苗质量没问题 家长不用纠结

国家卫生计生委昨日举行例行发布会,介绍病毒性肝炎防治科普等有关内容。中国疾控中心免疫中心副主任尹遵栋介绍,对于国内的乙肝疫苗技术和质量来说,是没有问题的,跟国外的疫苗是没有区别的。在这方面,请大家放心,不用去纠结国外的乙肝疫苗好,国产的乙肝疫苗不好的问题。

据中新网

安徽、新疆两地政府 启动“千人赴皖务工计划”

安徽、新疆两地政府启动的“千人赴皖务工计划”对新疆皮山外出务工青年来说,不简单地意味着增加收入、改善生活,而是打开了一扇通往外界的窗口。通过这个窗口,大家能更多了解世界,感知未来,改变他们的下一代甚至下下一代。7月19~20日,央视新闻频道《改革在哪里》节目播出《皮山姑娘要远行》,皮山县积极组织各族干部群众收看了专题报道,使大家深受启发,信心倍增。

星报综合

美国宇航员收入 分地球工资和太空工资

据国外媒体报道,美国和俄罗斯的宇航员工资分为两种:地球工资和太空工资。如果执行了太空任务,会有相应的补助,工资会更高。

美国宇航员的地球工资,是基于美国联邦公务员普通等级标准,宇航员通常享受联邦公务员11到14级的工资待遇,相关等级依照宇航员的工作成就和太空工作经历来定。11级通常年薪6.6万美元(约合人民币44.7万元),14级年薪是14.5万美元(约合人民币97.8万元)。

据中新社

说事 | SHUO SHI

老赖买不了高铁票骂法官 被拘15天罚10万

拒不履行生效判决,当了老赖,结果外出旅游时,买高铁票被拒绝。徐州一名公司老板不但不反思自己的行为,居然拿起了电话,对法院承办法官破口大骂半个小时!近日,徐州市铜山区人民法院决定对徐州一家企业法定代表人孟某予以司法拘留15天,并处罚金10万元。

据《扬子晚报》

载47人快艇在印尼中部海域沉没 大部分乘客失联

25日,印度尼西亚国家搜救办公室发言人称,一艘载有47人的快艇在印度尼西亚中部的加里曼丹省海域沉没。据印尼媒体报道,一名目击者称,快艇是由于撞到木头导致倾覆。船上乘客目前大部分未被发现。

据海外网

数说 | SHU SHUO

广东铁路管理新规: 动车上吸烟最高罚2000元

23日,广东省法制办发布《广东省铁路安全管理条例(送审稿)》,《条例》禁止在动车组列车上或者其他公共场所的禁烟区域内吸烟或吸食能够产生烟雾的香烟替代品。情节严重的,可对行为人处500元以上2000元以下的罚款。

据《广州日报》

每天固定开车超过2至3小时 英国专家:会变笨!

据外媒报道,英国一项最新报告称,每天开车超过2小时,可能会持续降低智力,对大脑功能造成伤害。据报道,莱斯特大学医学流行病学专家巴卡尼亚指出,每天固定开车时数超过2至3小时,将会伤害心脏功能、认知功能,造成的原因可能是“久坐的这段期间,脑部活动较不活跃。”

据中新网

图说 | TU SHUO

实拍孟加拉国日常通勤 火车“开挂”不堪重负



7月24日,孟加拉国达卡站,乘客乘坐拥挤不堪的火车,试图寻找“一席之地”。在孟加拉国,别说有个体面的座位了,能在火车顶上抢占一席之地都算幸运的了。

据中新社

看脸 | KAN LIAN

杜特尔特“发飙”: 不访美,美国很差劲



两个多月前,美国总统特朗普向菲律宾总统杜特尔特发出访美邀请时,杜特尔特以行程太忙为由婉拒。日前,杜特尔特给出了“准信”:总统任期之内和任后都不会访美,因为这个国家很“差劲”。杜特尔特这番话因美国马萨诸塞州参议员吉姆·麦戈文而起。后者上周四在美国参院主导了一场关于菲律宾反恐行动的听证会。

据《解放日报》

司法网络拍卖公告

合肥市庐阳区人民法院定于2017年8月30日上午10时至2017年8月31日上午10时(延时除外)在京东网(www.jd.com)进行网络司法拍卖活动,现公告如下: 一、拍卖标的:安徽省马鞍山市花山区徽山花园9幢601室房产,建筑面积约86.55平方米,所在层/总层数:6/6层。评估价34.65万元,起拍价34.65万元,保证金3万元,增价幅度:1000元(及其整数倍)。 二、咨询、展示看样的时间与方式:自公告之日起至2017年8月29日17时止接受咨询,看样请联系拍卖辅助机构。 三、特别提醒:标的物以实物现状为准,不负责清场,法院不承担标的物的瑕疵担保责任。竞买人请亲自实地看样,未看样的竞买人视为对本标的物现状的确认,责任自负。 四、注意事项:具体要求详见京东网该标的拍卖公告,竞买须知等拍卖文件。具体事宜请向安徽精业拍卖有限公司(拍卖辅助机构)咨询。 咨询电话:13505658345(叶先生) 地址:巢湖市巢湖中路239号中心商务酒店院内 举报监督电话:0551-65352185 合肥市庐阳区人民法院 2017年7月26日

合肥友好医院 妇产科 0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)